

報道関係者各位

2019年11月1日

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

ガンホーのアルティメットカードバトル『TEPPEN』 Amazon アプリストアにてサービス開始! 新ヒーロー&新カードセット実装!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、以下ガンホー)は、本日2019年11月1日(金)より、スマートフォン向けアルティメットカードバトル『TEPPEN』を、Android™ 端末向けに、Amazonアプリストア版(以下、「Amazon版」)のサービスを開始いたしました。



amazon appstore

【ダウンロードURL】https://amzn.to/36dUSzM

■『TEPPEN』とは

『TEPPEN』は、ガンホーとカプコンが強力なタッグを組み、『ストリートファイター』、『バイオハザード』、『モンスターハンター』等のカプコン人気キャラクターたちが多数登場するゲームの総合格闘技、アルティメットカードバトルです。「ヒーロー」と呼ばれる各キャラクターの重厚な描き下ろしイラストで展開するオリジナルストーリー、リアルタイムで進行する臨場感とカードゲームならではの思考の応酬となるターン制の融合、さらには簡単操作で行える直感的なバトルにより、新たな体験を生み出すバトルゲームとなっています。

■Amazonアプリストアリリース記念プレゼント配布中!

Amazonアプリストアでのサービス決定を記念して、Amazon版『TEPPEN』をプレイしてくださった方を対象に、「CORE」パックチケットや「DAY OF NIGHTMARES」パックチケット、ソウルなどをプレゼントいたします。さらに、期間中1度でも『TEPPEN』をプレイしてくださった全ユーザーに1000ゼニーをプレゼント。詳細は特設サイトにてご確認ください。

【特設サイト】https://teppenthegame.com/jp/news/info/0000070.html

【特典配布期間】2019年11月1日(金)メンテナンス後 ~ 2020年1月1日(水)16:59

■アップデート実施!新ヒーロー「ネロ」&新カードセット「The Devils Awaken」実装!

2019年11月1日(金)に新ヒーロー「ネロ」と、新カードセット「The Devils Awaken」を実装いたします。新たに参戦するヒーロー「ネロ」は、シリーズ累計販売本数2000万本(2019年6月30日現在)を超える人気タイトル『デビル メイ クライ』シリーズに登場するメインキャラクターです。新カードセット「The Devils Awaken」は、闘いの中で「ネロ」が成長していく軌跡を描いています。

【特設サイト】https://teppenthegame.com/jp/update/2019/nero/

特設サイトでは、『デビル メイ クライ』シリーズに登場するキャラクターを中心に、今回登場した新カードを取り入れたデッキを公開中です。ぜひ参考にしてみてください。

また、実装を記念して、「The Devils Awaken」のパックチケットやソウル、ゼニーなどがもらえるゲーム内イベントを開催いたします。Amazon版『TEPPEN』でもお楽しみいただけますので、この機会に、Amazon版をダウンロードして、豪華アイテムをゲットしましょう。

その他、11月中にゲーム内イベントを続々と実施予定です。 詳しくはゲーム内または公式サイトのお知らせをチェックしてく ださい。【公式サイト】https://teppenthegame.com/ip/news/



カードセット「The Devils Awaken」キービジュアル

■「Amazonアプリストア」について

Amazon Androidアプリストア(以下Amazonアプリストア)は、Fireタブレット、Fire TVシリーズ、Android OS搭載のスマートフォンやタブレットなどの端末で幅広い品揃えのAndroid対応アプリをお楽しみいただけるストアです。Amazonアプリストアで使用できる専用通貨「Amazonコイン」で決済するとアプリ内課金やアプリの購入がいつでもお得になります。

日頃から『TEPPEN』をご支持くださっているユーザーの皆様へ心からの感謝を申し上げるとともに、 今後もより多くのユーザーの皆様にお楽しみいただけるよう、ガンホーは良質なゲームの提供に尽力してまいります。

【基本情報】	
TEPPEN	
ジャンル	アルティメットカードバトル
課金形態	基本プレイ無料(アイテム課金方式)
推奨環境	iOS 10.0以降/Android OS 6. 0以降
公式サイト	https://teppenthegame.com/jp/
コピーライト	©GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.
	©CAPCOM CO., LTD. ALL RIGHTS RESERVED.
	©CAPCOM U.S.A., INC. ALL RIGHTS RESERVED.



※Androidの場合、RAMが2GB以下の端末は非対応です。

※ゲーム内画像は開発中のものです。予告なく変更する場合がございます。

※Android™ およびGoogle Play™ は、Google LLCの商標、または登録商標です。

※周りをよく見て、常に注意しながらプレイしてください。 運転中や、歩きながらのスマホ操作はやめましょう。

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

※Amazon、Fire、及びこれらに関連するすべての商標は、Amazon.com, Inc. 又はその関連会社の商標です。

※Fire OSは非対応となります。

【ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社概要】

会社名: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名: GungHo Online Entertainment, Inc.本社所在地: 東京都千代田区丸の内1丁目11番1号

パシフィックセンチュリープレイス丸の内

代表取締役社長 CEO: 森下一喜

資本金 : 5,338百万円 (2018年12月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL: https://www.gungho.co.jp

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社 セールス&マーケティング本部 森 TEL:03-6895-1672